



„Adaptív technológiai innováció a SIMON Kft.-nél”

A projekt azonosítószáma: GINOP-2.1.8-17-2018-02137

A kedvezményezett neve: SIMON Asztalosipari Kft.

A projekt címe: „Adaptív technológiai innováció a SIMON Kft.-nél”

A szerződött támogatás összege: 22 691 866 Ft

A támogatás mértéke: 50 %

A projekt fizikai befejezési dátuma: 2019.07.09.

A projekt tartalmának bemutatása:

A projekt során adaptív technológiai innovációként beszerzésre és üzembehelyezésre került 1 db Morbidelli M100 CNC megmunkáló központ

A SIMON Asztalosipari Kft.-nél az eszköz jelenlétével egy olyan egységes platform áll rendelkezésre az asztalosműhelyben, amely lehetővé tesz több gyártási folyamat (vágás, fúrás, marás) egy munkafelületen történő elvégzését. A vállalatnál ezáltal új technológiai eljárás jön létre, ami hozzájárul a hatékonyabb munkavégzéshez, valamint a korábban megszokott magas minőségű termékek még professzionálisabb kivitelezéséhez.

A CNC megmunkáló központ jelentős megtakarítást eredményez a vállalkozás számára nemcsak időben, de költségek tekintetében is. Az adaptív innováció révén a vállalkozás jövedelmezősége bővül, a fejlesztés eredményeként hatékonyabbá válik termelési tevékenységük, ami az energia és anyaghatékonyságban is kifejezésre kerül.

A fejlesztés eredményeként növekszik a vállalkozás technológiai felkészültsége, növeli a gazdálkodás eredményeit és hozzájárul a tevékenység hosszú távú fenntarthatóságához, ezáltal lehetőséget teremt a munkahelyek megtartásához is.

Az eszközbeszerzés eredményeképpen jobb, illetve módosított termékként egyedi ajtók és bútorok kerülnek előállításra, melyek felhasználási köre, konstrukciója, belső tulajdonságai jelentősen módosítottak az eddigi termékekhez képest.

Jelen projekt keretében adaptív technológiai fejlesztés került bevezetésre, ezáltal a fejlesztés közvetlenül illeszkedik a Nemzeti S3-ban meghatározott nemzeti vagy horizontális ágazati prioritások között meghatározott intelligens technológiákon belül a fa- és bútorigipari fejlesztéshez.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE